

该团队(君合)为各种基金设立问题提供建议,对不同的基金架构有着深入的了解。

——《钱伯斯亚太法律排名2020》(Chambers Asia-Pacific 2020)

私募股权/ 创业投资

私募/创投是君合的核心业务领域之一。君合是中国最早尝试、发展和完善私募/创投法律服务的律师事务所,也是国内既能提供基金设立服务,又能提供从种子阶段融资、创业阶段融资到后续若干段股权融资及过桥贷款融资,以及后续股权投资及退出等全流程、一站式、高品质法律服务的律师事务所之一。

律师团队

目前君合有数十位经验丰富的合伙人在从事私募/创投的法律服务。他们中的一些人有超过二十年的相关法律服务经验,很多合伙人曾在国外一流律师事务所执业,或曾在国内外大型银行、金融/投资机构工作,有深厚、宽广的行业知识和国际视角。

由于其出色的业绩和客户口碑,君合私募/创投团队多年一贯地被全球知名的商业律师评级机构《国际金融法律评论》(IFLR)评为中国大陆私募股权法律业务领域的“顶级推荐律所”。

核心业务领域

君合私募/创投法律服务的客户既有私募/创投基金、基金的普通合伙人(GP)和有限合伙人(LP)以及基金管理公司,也有被投资的目标公司、提供并购融资的银行、IPO承销商等。君合为这些客户提供的法律服务贯穿了私募/创投基金从其本身的设立、募集、清算解散和日常管理,到其投资、并购和退出的全过程。

更具体而言我们的服务包括以下各个领域:

- 就私募基金的设立提供结构设计、基金管理人登记、文件起草和谈判、基金募资和备案、相关财税法律及政策咨询等多方面的法律服务,设立的基金涉及PE基金、VC基金、并购基金、母基金(Fund of Fund)、二手份额基金(Secondary Fund)等各种类型和运作形式,除人民币基金外,君合还可为客户提供美元基金的设立服务。
- 就私募基金的日常运营提供合规和政策咨询服务。
- 就私募/创投基金在中国境内外进行的投资和收购提供全方位的法律服务,包括法律尽职调查、投资结构设计、交易文件起草和谈判、政府审批(包括反垄断审批、境外投资审批)、协助交割等。
- 就私募基金为杠杆式收购而在中国境内外进行的融资提供全方位的法律服务,包括融资结构设计、担保物安排、交易文件起草和谈判、政府审批、担保物登记、证券市场发债等等。
- 就私募/创投基金从目标公司/企业退出提供全方位的法律服务,包括业务出售、首次公开发行股票等。

君合律师事务所于1989年创立于北京,是中国最早的合伙制律师事务所之一。发展至今,君合已在海内外拥有十三个办公室和一支由超过240位合伙人和顾问、640多位受雇律师和法律翻译组成的逾880人的专业团队,是国际公认、最优秀的中国大型综合律师事务所之一。

PRIVATE EQUITY

他们(君合)对投资基金工作非常了解,中国有各式各样的投资基金产品,投资者的需求也不同,君合在满足不同需求和起草文件方面非常专业。

——《钱伯斯亚太法律排名2020》(Chambers Asia-Pacific 2020)

年度私募股权投资律师事务所
2018

年度并购/私人股权投资律师事务所
2014

《亚洲法律杂志》中国法律大奖
(ALB China Law Awards)

年度杰出交易 - 国家集成电路产业
投资基金二期设立项目

2020

年度杰出交易 - 京东健康10亿美元A轮融资
2020

年度杰出交易 - 京东金融B轮融资项目
2019

年度杰出交易 - 苏宁体育A轮融资
2019

年度杰出交易 - 普洛斯私有化项目
2019

年度杰出交易 - 商汤科技C/C+轮融资项目
2019

年度杰出交易 - 库洛卡巴萨风力发电项目融资
2017

年度杰出交易 - 奇虎360纽交所私有化项目
2016

年度杰出交易 - 易车获京东及腾讯投资
2015

《商法》年度杰出交易大奖

(China Business Law Deals of the Year)

年度杰出交易 - 私募股权 -
麦当劳出售中国大陆及香港业务
股权及业务模式转型项目

2018

年度最佳私募股权交易奖 -
巨人网络私有化项目

2015

年度最佳高收益交易项目 -
文思海辉私有化项目

2015

国际金融法律评论亚洲大奖
(IFLR Asia Awards)

一站式服务

得益于其一体化的内部管理体制,在面对大型、复杂的私募/创投法律服务项目时,君合能够迅速组成跨部门、跨地区的专业律师团队,在统一的协调指挥下,为客户提供一站式、高水平、创造性的法律服务。除私募/创投团队承担项目的主体工作外,君合的税务团队经常为私募基金在设立、投资、退出各个交易步骤所涉及的税务问题提供专业意见,他们的专业知识和经验在项目结构设计阶段弥足珍贵;君合的反垄断团队经常处理国内外大型私募基金并购项目的经营者集中申报业务,是私募/创投项目成功的重要保障;君合的其他专业团队(如银行和金融、房地产、建设工程、基础设施、知识产权、争议解决等)在私募基金业务涉及相关行业时可随时加入,为项目成功实施保驾护航。

市场领导者

在私募/创投基金设立领域,君合协助设立了国内第一家政府间基金——中比政府基金、国内第一家外商投资创业投资基金——天津软银赛富创投基金、国家发改委批准试点的国内第一家产业基金——渤海基金、目前国内最大的人民币基金——中广核产业投资基金等,其敢为天下先的创新精神和市场领导者地位业内共知。

业绩精选

协助瑞银资管登记为第二家外资私募证券投资基金管理人

瑞银资产管理(上海)有限公司(“瑞银资管”)于2017年7月获准在中国证券投资基金业协会登记为私募证券投资基金管理人,成为基金业协会登记的第二家外资私募证券投资基金管理人,也是目前为止唯一一家由QDLP(合格境内有限合伙人)试点企业直接转换而来的私募证券投资基金管理人。在本项目中,君合代表瑞银资管完成了法律尽职调查,并出具了法律意见书,协助客户顺利完成私募基金管理人登记。

助力海河产业基金成立

天津市海河产业投资基金合伙企业(有限合伙)是天津市财政出资200亿元设立的大型政府引导基金,拟最终撬动5000亿元规模的社会资本。基金的管理人及GP(天津市海河产业投资基金管理有限公司)由津融集团、天津港、弘毅投资、泛海投资、中民投、海尔金控等大型国有企业、知名股权投资机构发起设立。君合自2017年3月起受聘为基金筹备组的专项法律顾问,全程参与基金管理公司的设立及基金筹建,基金管理公司于2017年11月取得管理人登记资格,海河基金于2018年初完成基金备案并开始投资运作。

助力贝恩资本收购希悦尔集团旗下泰华施业务

贝恩资本(Bain Capital)是国际性私人股权投资基金,管理资金超过650亿美元,涉及私人股权、风险投资资金、上市股权对冲基金和杠杆债务资产管理。贝恩资本在全球范围收购泰华施品牌相关业务的交易于2017年9月完成全球交割(包括中国),交易金额约32亿美元。君合作为贝恩资本的中国法律顾问,自2017年5月起全面参与本项目,负责中国部分资产的相关工作,包括协助贝恩资本在上海设立运营公司,协助新公司办理相关政府批准、签订租约、办理股东贷款、申请危化品许可证、完成员工转移等一系列法律服务。

立足于全方位商事律师事务所的定位,君合自创立时起便将公司与并购业务作为最核心的专业领域和发展方向。初学于上世纪九十年代风起云涌的外商投资,成长于改革大潮中各类投资并购模式的前赴后继,到如今为中国企业的海外投资和国际化进程而鼎力相助,君合成绩斐然的公司与并购业务本身就是中国经济发展成就的写照。